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Ideenwerkstatt Nachbarschaft – engagierte Bürger tauschen sich aus 
[bookmark: _GoBack]Die Preisträgerin des Stiftungspreises der Caritasstiftung in der Diözese Limburg lädt am 19.4.2020 in Kriftel Bürgerinnen und Bürger des MTK ein, gemeinsam Ideen für eine gute Nachbarschaft auszutauschen und zu entwickeln. Während der Veranstaltung werden fünf durch den Stiftungspreis finanzierte Nachbarschaftsbänke an Interessenten vergeben.
Kriftel/MTK. Renate Brand gewann 2019 mit ihrem Projekt „Nachbarschaftsbänkchen“ den Stiftungspreis der Caritasstiftung in der Diözese Limburg - ein Wettbewerb, mit dem innovative Ansätze gefördert werden sollten, die Generationen verbinden. Mit diesem Budget lädt die Kriftelerin am 19.4.2020 engagierte Menschen dazu ein, sich zu ihren Erfahrungen mit nachbarschaftlicher Unterstützung auszutauschen und neue Ideen zu entwickeln. Wie auch bei der Nachbarschaftsbank geht es um einfache, kleine Dinge oder Gesten, die sich leicht im Alltag umsetzen lassen. 
Bei der „Ideenwerkstatt Nachbarschaft“ wird Renate Brand einen kreativen Dialog moderieren, so dass auch hier Nachbarschaftsatmosphäre entsteht: „Mein Ziel ist, dass die Menschen schon bei der Veranstaltung erleben, wie konstruktiv ein offenes Miteinander von Alt und Jung sein kann und dabei direkt neue Ideen mit nach Hause nehmen“, so Brand. Die Ideenwerkstatt wird von ihrer Cousine Isabel Jasse, einer Singer- und Songwriterin aus Mainz, musikalisch umrahmt.
Wer in seinem Umfeld ein Nachbarschaftsbänkchen aufstellen und zu Begegnungen einladen will, kann sich am 19.4. darum bewerben: Auf der Veranstaltung werden unter den Interessenten 5 Bänke verlost. Die Veranstaltung findet am Sonntag, 19.4. von 15.00-17.00 Uhr im Josef-Wittwer-Haus, Lindenstr. 57 in 65830 Kriftel statt. Um die Planung zu erleichtern, wird um vorherige Anmeldung gebeten. Die Veranstaltung ist kostenfrei.
Näheres unter: www.renate-brand.de/ideenwerkstatt-nachbarschaft
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Renate Brand ist freiberuflich als Coach und Beraterin tätig und begleitet Menschen bei beruflichen Veränderungen sowie Unternehmen bei Themen wie Kultur- oder Teamentwicklung. Diese Ideenwerkstatt ist eine ehrenamtliche Initiative. 

